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Exercice 1 (4.5 Points )
Donner la valeur de vérité de chacune des propositions suivantes puis écrire sa
négation
L B (reR): [x-2017/<0 0.3pt
2 B (eN) X 4+x=2
Ipts
3 Iy (wreR): X +x+1>0
0.5pts
a b
4, L (vaeR )(vheR): ————— =y g=h
. ] 24a 2+h Ipts
. £ (weR)(viveR): 2x—5y=3 0.5pts
1
6 E (W>0): Xt—-22 Ipts
X
Exercice 2 ( 10.5 Poinis )
a+3 .
1. Montrer que : a+s = ———]—::2 pour tout reel a=1 . Ipts
-
2. Montrer que : (\7’x > O): V2x+2-Jx=1 o x=1 1.5pts
3. Montrer que : (Vxe ]R+)(\7ye ]RE."'): X#Ey = v -2 # y -2 . <
X+ ¥+l I.5pts
4. Résoudre dans R I'équation : |x—1|+[3-x|=14 .
1. 3pts
5. Montrerque: 5 divise 7"-2" pourtout n de IN.
1.5pts




6. Démontrer que: n{n”+2) estunmultiple de 3 pourtout n de N. 1.5pts
7. Montrer que : (Vx z1)(Vy > -5): ( Ix—1+4Jy+5=9+x+y & x=2 et y:—l) : 1 Spis
k=n “op(n+l e .
8. Etablirque: > (-1} = (7 )x(-v]) ' pourtout n de N 0.5pts
kol &
Excrcice 3 (5 Points)
1. Onpose: B=l04 et A—{xe]l?;/ ll% <1} }.5pts
Montrerque: A=205
2. Soient 4 : B et ( trois parties d'un ensemble non vide L.
AnB=A~C
Montrer que : = Bc(C 1.5pts
(B-C)=(C-4)
3 . Gerire en extension les deux ensembles G et H .
3x+2 ,
(;*{xeN/ Xt GZ} et H:{(n;m)eN‘/ 11—|-2m=11}
x—1 1pts
B, ce . N T
4 I unensemble définipar: E=3(mm)eZ xZ'/ w+—:—5—
f1 bizd
s e - 0.3pts
a. Montrer que Y (n,m)Z »Z": (nm)c £ < (n—-5)(m—5)=25
b. Déterminer /< en extension.
0.5pts

N.B: + Ipts sur Porganisation et la précision de la réponse

La logique est ’art de la démonstration

@ Agir d' abord ; rectifier ensuite s’il y a lieu ; tout refaire s’il le faut, mais ne pas rester

inactif dans V’attente du parfait.

Bon courage




